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Pregunta 1
Sobre un plano cargado, ubicado en z = 0, se deposita una partícula de carga q y masa m sobre

el eje z. El plano tiene una densidad de carga σ con simetría cilíndrica respecto al eje z dada por

σ = − qh

2π(ρ2 + h2)3/2 ,

donde ρ denota la distancia de un punto del plano al eje z.

a) Calcule la fuerza sobre la carga puntual q

b) Determine con qué velocidad llegará la partícula al plano si se libera partiendo del reposo a una
distancia h del plano
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Pregunta 2
En un día con buen tiempo, el campo eléctrico sobre la superficie de la Tierra queda descrito

adecuadamente por la expresión empírica

E⃗ = −(ae−αz + be−βz)k̂ ,

donde a, b, α > 0 y β > 0 son constantes y z denota la altura sobre la superficie de la Tierra.

a) Utilice la forma diferencial de la Ley de Gauss para determinar la densidad de carga en función
de la altura

b) Calcule la carga total contenida en una columna vertical de sección transversal A que va desde
z = 0 hasta z = ∞

Pregunta 3
Una esfera sólida de radio R tiene una densidad de carga ρ(r) = α

r , donde α es una constante
desconocida. La esfera está rodeada por un cascarón conductor de radio interior ra, radio exterior rb

y carga total Q. La diferencia de potencial entre la esfera y el conductor es V0

a) Determine la constante α.

b) Calcular el campo en todo el espacio.

c) Calcular el potencial en todo el espacio.

d) Calcule las densidades de carga en las superficies r = ra y r = rb.
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Tarea 1
P1 as Para calcular la fuerza, primero necesitanos calcular el campo electrico en el eje t

-I=zk D F-r =Z-g' & 5(r) = -qh/2i(9 + hi)
Dn=ff) - In- 5' =(z +f()"2 b dS =f'do'df'

Por lo que el campo seria

Ecr=)hy tentda

/)gin-lineorintegrat
=2i!ezg
=-Eth)r hl:*

Como la particula esta en z=h, la fuerza seria

E =qEChE) = -Is
b) La fuerza sobre la carga Vzes FIEk)=-a (tuk, por to que lace demov. es

=makeatastestJaverdemecaia
donde las condiciones iniciales son Elt=0) =0 y zlt=0) = h.

->mi=-al-n)
->me-(En-in)

y nos interesa la velocidad en z
=0 = E(z=0) =yat



P2
a) La Ley de Gauss en su forma diferencial es TTE=f/c., por lo que debernas calcular la divergencia

en coordena das cartesians

B. EC) =bEz) =-(ae-
+be) =axe+be

GE

=

p(z)=a +bez

b)Para la carga total ocuparmes =/f(rdr'. Considereros un paralelepipedo donde A=/didy y ze (0,0)

=>a=()) (axse+bse dxdy'dz'=A/ax)dE'+bBaezdz'
=Al- ase-c-bewe
=A(as + bad
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Aplicando ley de Gauss:

encerrando por fuera del cilindro:
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Dentro del cascaron:

ECraCrcrb) =0
-

Debido a que elcascaron

esférico es un conductor.



Entre la estera y el cascaron:

E(R<r<ra) =XR
->calculado anteriormente.
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- E(RCrcra) =(Yera)
Dentro de la esfera:

· (E(rcR).d =Har2 =EIrCR).YYY:MR
=>

EIR):
=>Firir-rax:nra
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El el conductor

· viracraro):Que
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-Es deya que esun conductor. V se mantiene desde r =rb.

Entre la estera y el conductor
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Dentro de la esfera

· viras: -Já Eararalma4I do Ub

~sor"l valora4πE0 Uy

--Elvalora4πSorp
=>VIV>R):R -Re

~b
->a

⑪para viva: -> En el conductor, IC

carge se distribuye en

Is:(Gest
19superficie.

o =va.YA
->-R =n =va-Va. Y a

=>foods + frads.Q

=>4Tr+4Tr
=Q

=>YAGrati
=>

Ob:re
I


	Pregunta 1
	Pregunta 2
	Pregunta 3

	pbs@ARFix@1: 
	pbs@ARFix@2: 


